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Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 8: Kdyby neexistoval daňový štít, cizí kapitál by nebyl levnější?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 8: Uvádíte tam, že čím je ukazatel Debt ratio vyšší, tím je i vyšší rentabilita vloženého kapitálu. To platí pro
vložený kapitál veškerý, nebo jen vlastní, nebo jen cizí? A proč?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Ke str. 14: Uvádíte tam, že EVA se počítá se jako rozdíl mezi provozním výsledkem hospodaření a oportunitními
náklady investovaného kapitálu. Tím rozumíte náklady kapitálu vlastního i cizího? A jsou při tom oportunitními
náklady náklady kapitálu vlastního i cizího? Vysvětlete.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.
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